

対象保険期間等の訂正について

三井ダイレクト損害保険株式会社よりご提供しております「約款のしおり」等の記載について、以下の通り訂正いたします。恐れ入りますが、各ツールの記載について下表の通り読み替えてご参照いただきますようお願い申し上げます。

記

ツール名	該当箇所	変更前	変更後
約款のしおり	表紙	2024年8月1日以降始期契約用	2024年9月1日以降始期契約用
	<ノンフリート等級別料率制度について> 1. (3) (注1) ※「強くてやさしいバイクの保険」は対象外	始期日が2024年7月31日以前の場合	始期日が2024年8月31日以前の場合
	<三井ダイレクト損保 ロードサービス ご利用規約>	2024年8月1日以降提供する ロードサービスに適用	2024年9月1日以降提供する ロードサービスに適用
重要事項説明書	表紙	2024年8月1日以降始期契約用	2024年9月1日以降始期契約用
商品改定のご案内 ^(注)	表紙 左上隅	2024年8月1日以降に満期を迎えるお客さまへ	2024年9月1日以降に満期を迎えるお客さまへ
	表紙 前文	保険始期日が2024年8月1日以降のご契約	保険始期日が2024年9月1日以降のご契約
	7引受対象の拡大 ①	* 2024年8月1日以降よりお手続きが可能となります。	* お手続き開始は、2024年9月1日以降を予定しています。
	8その他 表中	2024年7月以前始期契約	2024年8月以前始期契約
2024年8月1日以降		2024年9月1日以降	
ご契約確認シート	表紙	2024年8月1日以降始期契約用	2024年9月1日以降始期契約用

※お手続きの内容により、一部同封されないツールがございます。

(注) コストコ自動車保険ご加入のお客さまは、改定内容が一部異なります。詳細は専用の Web ページでご確認ください。